

建德市社会工作者协会正式成立

近日,建德市社会工作者协会成立大会在市民政局召开,共有30家会员单位和97名社会工作者被确定为首批会员,共产生会员代表29名。

此次会议共审议通过《建德市社会工作者协会章程》和《建德市社会工作者协会会费收取与使用管理办法》等三项表决,均采用举手表决的方式进行,表决结果均全数同意通过,无反对、无弃权。

最后由出席本次会议的局长娄樟锡、副局长徐志强为建德市社会工作者协会授牌。

据了解,该协会由建德市辖区内从事和支持社会工作的单位、组织和个人自愿组成,是一个非盈利性专业社会团体。截至目前,该协会已选举产生首届理事会成员共11名,其中设理事长1名、副理事长4名、理事6名,秘书长由理事

长以外的其他理事兼任。

建德市社工协会的成立,标志着建德市社会工作事业和社工人才队伍建设进入一个新的阶段。协会首任理事长王建国表示,协会将积极发挥作为政府和民间机构之间的桥梁和纽带作用,为社会工作者提供各方面服务,为社会服务机构提供服务和交流渠道,助推建德社会工作蓬勃发展。 赵卫军



运管处完成元旦道路运输安全保障工作

为保障我市“元旦”期间道路运输市场秩序,市运管处早部署、早安排、合理组织调度、全面落实责任、强化监督检查,保证了节日期间运力充足,客流平稳,未发生旅客滞留现象,未发生安全事

故,圆满完成了“元旦”假期道路运输保障任务,确保人民群众过一个平安、欢乐、祥和的节日。

“元旦”期间,运管部门强化对“两客一危”企业的安全巡查,坚决排查各

类安全隐患,辖区各大客运场站安检从严,落实实名制及行车安全工作,客运中心、东站、南站等客运场站安全运行,运力保障充分,客流整体平稳有序。长短途班线投入运力400余辆,安全发送

旅客8.5万人次,其中长短途班线发班0.7万班次,累计加班42班次;城市公交运送旅客14.7万人次,投入运力102辆。

王东鸿

建德市市场监管局开展火锅店专项检查

随着天气转冷,火锅消费越来越受大众青睐,但是火锅餐饮店存在违法添加非食用物质没使用来源不明或无标识标签调味品及火锅底料等问题依然存在,给食品安全埋下隐患。

为进一步规范火锅餐饮单位食品安全主体责任,落实专项食品安全制度,打击火锅行业违法调非食用物质行为,近日,市

市场监管局对新安江城区内的火锅、麻辣烫及料理等餐饮单位开展了专项检查。

本次专项行动重点对火锅底料、调味料、食品添加剂等开展检查,对索证索票制度管理进行严查,确保食品的来源正规有保障。同时,加大对罂粟壳、罂粟粉、工业石蜡等违法添加非食用物质进行查处。截至目前,共出动执法人员30

人次,检查火锅、麻辣烫及料理等餐饮单位12家,及时整改问题8个。

通过本次检查,进一步落实了食品安全企业主体责任,完善了食品安全相关制度。下一步,该局还将加大对火锅底料、原料食材的监督抽检力度,为辖区内百姓营造良好安全的就餐环境,助推食品安全城市创建。 洪枫

“诗情乐意”迎新联谊会 将于1月12日举行

2018年新年元旦的钟声还在回荡,在这辞旧迎新的日子里,“简·读书会”“抱一斋古琴馆”“麦田歌者”联合倡议,群友共同参与推出“诗情乐意”迎新联谊会,将于2018年1月12日晚7时在新安居名人酒店举行。

如果你热爱生活,如果你喜欢看书,如果你热爱传统文化艺术,届时,你可以亲临现场,活动现场将有古琴合奏、古琴独奏,古诗朗诵、音乐散文诗,还有吉他弹唱、歌舞弹唱等,欢迎您的加入,成为最民间最草根最自由的雅俗共赏的新群体。 谢小凤

建德市新四军历史研究会第二次会员大会召开

1月3日,建德市新四军历史研究会召开第二次会员大会,此次会议的主要内容总结五年工作,部署安排下步任务,选举产生建德市新四军历史研究会第二届理事会。

市新研会会长徐志生出席会议并作工作报告,徐志生首先对新研会在围绕以史为鉴、资政育人等方面取得的成绩给予肯定。他指出,要坚持与时俱进,做到思想上不断有新创新,理论上不断有新提

高,时间上不断有新成果;要坚持资政育人,进一步挖掘建德新四军历史资源,推动我市新四军历史研究工作再上新台阶;要加强研究会理事会历史、会员的学习教育等各项工作。

会议最后共选举产生建德市新四军历史研究会理事会成员24名,其中设会长副会长5名,秘书长、副秘书长4名。

孙嘉晨



杭州市企业社会责任建设网上申报工作建德获佳绩

近日,从杭州市企业社会责任建设暨和谐发展劳动关系领导小组处传来喜讯,杭州福斯特药业有限公司、杭州奥立达电梯有限公司、杭州新安江工业泵有限公司和建德市宏兴钙业有限公司被评为“2017

年企业社会责任建设”A级企业,其中杭州福斯特药业有限公司被评为“A级十佳企业”,这是历年来我市参加杭州市企业社会责任建设网上申报工作最佳成绩。

据悉,2017年杭州市企业社会责

任建设网上申报工作我市有121家企业参与,有108家企业进行网上注册,有93家企业自评分达到700分以上。

赵志刚

新福特翼虎“无尽之旅”探索冬日秘境

长久地生活在都市之中,看惯了灯红酒绿的城市霓虹,听惯了人潮车流沉闷的咕咕轰鸣,习惯了在钢筋水泥的石头森林里仓促奔走。我们渐渐淡忘了大自然馈赠给我们的俊美风光,忽略了秘境深处那道清纯灵秀的风景。哲学家维特根斯坦说过,世界如此美好,我们只管欣赏。趁着岁月正好,迎着冬日暖阳,跟随新福特翼虎的脚步一起去寻找消失的地平线,探访纯净的白色森林吧。长安福特翼虎“无尽之旅”携手乐途旅游网,抓住2017年最后的时光尾巴,驶过

云南境内多处高原美景,驰骋于黑龙江地区冰雪世界,在这个明媚的冬日点亮心中的探索梦。

无尽之旅不仅仅是一次旅途,更是一次探索未知,发现新自我的过程。世外桃源般的秘境是否存在过并不重要,重要的是,只要我们从容不迫地生活,坚守内心最初的信念。只要心中永远怀揣着梦想,并一路前行为之奋斗,总有一天会到达属于自己的纯净森林。新福特翼虎在你怀揣梦想与勇气前行的旅途中将一直伴你无尽探索,直面前路崎岖。

浦银安盛基金:风往南吹,看好港股未来

由于香港市场近年来表现抢眼,投资者对于以港股为投资标的的产品配置意愿大大增强。目前,包括浦银安盛港股通量化优选灵活配置混合基金在内的多只新产品引发了投资者的密切关注。浦银港股通量化优选基金拟任基金经理

罗雯女士表示,从估值水平来看,港股市场仍然是明显的价值洼地,具备较高的投资价值。正在发行的浦银港股通量化优选基金采取主动管理,投资标的相对更宽泛,因此能够为投资者布局港股,提供指数化投资之外更丰富的选择。

主动权益类基金年度二十强出炉 东方红系列基金占据半壁江山

2017年资本市场落下帷幕,主动权益类基金冠军花落东方红资产管理,东方红睿华沪港深混合基金以67.91%的复权净值增长率成为混合型基金年度冠军,同时也是主动权益类基金的年度冠军;东方红沪港深混合基金以66.7%的复权净值增长率获得主动权益类基金亚军。在主动权益类基金前十名中,东方红系列基金占据6席;在前二十名中,占据9席。

东方红资产管理公募权益投资部总经理林鹏先生表示,我们专注于投资于各行业里最优秀的公司,细分行业只投资最具有优势的龙头公司。这些公司都是团队长期研究、精挑细选的结果,投资标的的质量和确定性有较高保证;同时,注重估值和安全边际,以及行业配置的均衡性,努力控制投资风险和净值波动。

分析人士也表示,把握优质个股的中长期投资机遇,能够淡化市场短期波动影响,提高长期投资获胜的概率。注重长期绝对收益

的东方红资产管理,旗下成立三年以上的3只混合型基金近三年加权平均净值增长率达134.91%。其中,东方红产业升级混合基金自2014年6月成立以来,份额累计净值已达3.308元,成立以来复权净值增长率230.8%,居于同期混合型基金榜首。

为了更好地把握中长期机遇,东方红资产管理还发行了一批封闭运作和定期开放基金,发挥封闭运作优势,并引导投资者进行长期投资。东方红睿丰混合基金自2014年9月19日成立,截至2017年末,份额累计净值达2.409元;2015年1月成立的东方红睿元三年定开混合和东方红睿阳混合基金份额累计净值分别为2.415元和2.091元。

对于未来投资展望,林鹏表示,我们处于一个机会澎湃的年代,中国经济增长的韧性,和中国优秀企业逐渐成为全球行业龙头的趋势,为我们进行价值投资奠定了基础。未来仍将通过“自下而上”精选个股策略,陪伴优秀企业成长。